
２０２３年度　前期

1803 名

分　類 ： 全科目 1595 名

学年： １年 1099 ２年 496 不明 0

設問No 5 4 3 2 1
当該科目

の平 均

全科目

の平均

1 授業に興味・関心が出てきたと思いますか。 651 748 132 36 28 4.23 4.23

2 授業内容はよく理解できたと思いますか。 535 805 175 51 29 4.11 4.11

3 授業内容は将来役に立つと思いますか。 834 600 118 24 19 4.38 4.38

4 授業は講義要綱に沿って行われましたか。 836 658 79 11 11 4.44 4.44

5 授業は目的が明確で、体系的に行われたと思いますか。 750 700 99 18 28 4.33 4.33

6 684 713 134 40 24 4.25 4.25

7 663 731 147 34 20 4.24 4.24

8 教師の話し方は明瞭で聞き取りやすかったですか。 786 633 108 42 26 4.32 4.32

9 教師は授業において重要なところを強調してくれましたか。 783 642 125 25 20 4.34 4.34

10 教師の授業に対する熱意や工夫を感じましたか。 714 682 138 31 30 4.27 4.27

11 教師は授業の中で、学生の参加（質問・発言等）を促しましたか。 660 617 218 56 44 4.12 4.12

12 教師は授業時間をよく守ったと思いますか。 921 575 72 12 15 4.49 4.49

13 教師は学生のレベルを把握して授業を行ったと思いますか。 655 702 173 34 31 4.20 4.20

14 総合的にみて、この授業に満足していますか。 746 668 117 33 31 4.29 4.29

平均 729.9 676.7 131.1 31.9 25.4 4.29 4.29

東京交通短期大学

【対面の場合】教師は学生が授業に集中できる雰囲気を保つ努力（私語の注意等）をしましたか。

【遠隔の場合】教師はMeetやClassroomを適切に使用していましたか。

学生による授業評価アンケート

設問文

履修者数：

回答者数：

【対面の場合】黒板・OHP等への書き方や文字は見やすかったですか。

【遠隔の場合】オンライン授業で教師が表示した資料、パワーポイントのスライド、動画等は見やすかったですか。
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１．興味・関心

２．理解度

３．将来役に立つか

４．講義要綱に沿っていたか

５．体系的に行われたか

６．【対面の場合】適切な板書

【遠隔の場合】見やすかったか

７．【対面の場合】私語の注意等

【遠隔の場合】Meetの使用方法

８．話し方

９．重要なところを強調したか

１０．熱意や工夫

１１．学生の授業参加を促したか

１２．教師の授業時間厳守

１３．学生のレベル把握

１４．総合的にみて満足したか

授業評価アンケート



２０２３年度　前期

805 名

分　類 ： 基礎科目 739 名

学年： １年 636 ２年 103 不明 0

設問No 5 4 3 2 1
当該科目

の平 均

全科目

の平均

1 授業に興味・関心が出てきたと思いますか。 302 340 66 18 13 4.22 4.23

2 授業内容はよく理解できたと思いますか。 272 368 69 18 12 4.18 4.11

3 授業内容は将来役に立つと思いますか。 425 253 42 10 9 4.45 4.38

4 授業は講義要綱に沿って行われましたか。 412 286 32 4 5 4.48 4.44

5 授業は目的が明確で、体系的に行われたと思いますか。 378 295 46 7 13 4.38 4.33

6 307 328 72 19 13 4.21 4.25

7 310 335 71 15 8 4.25 4.24

8 教師の話し方は明瞭で聞き取りやすかったですか。 379 288 38 21 13 4.35 4.32

9 教師は授業において重要なところを強調してくれましたか。 365 303 50 13 8 4.36 4.34

10 教師の授業に対する熱意や工夫を感じましたか。 323 325 61 16 14 4.25 4.27

11 教師は授業の中で、学生の参加（質問・発言等）を促しましたか。 337 267 89 28 18 4.19 4.12

12 教師は授業時間をよく守ったと思いますか。 462 248 22 2 5 4.57 4.49

13 教師は学生のレベルを把握して授業を行ったと思いますか。 328 314 71 16 10 4.26 4.20

14 総合的にみて、この授業に満足していますか。 362 288 57 18 14 4.31 4.29

平均 354.4 302.7 56.1 14.6 11.1 4.32 4.29

東京交通短期大学

【対面の場合】教師は学生が授業に集中できる雰囲気を保つ努力（私語の注意等）をしましたか。

【遠隔の場合】教師はMeetやClassroomを適切に使用していましたか。

学生による授業評価アンケート

設問文

履修者数：

回答者数：

【対面の場合】黒板・OHP等への書き方や文字は見やすかったですか。

【遠隔の場合】オンライン授業で教師が表示した資料、パワーポイントのスライド、動画等は見やすかったですか。

4.22 

4.18 

4.45 

4.48 

4.38 

4.21 

4.25 

4.35 

4.36 

4.25 

4.19 

4.57 

4.26 

4.31 

4.23 

4.11 

4.38 

4.44 

4.33 

4.25 

4.24 

4.32 

4.34 

4.27 

4.12 

4.49 

4.20 

4.29 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

１．興味・関心

２．理解度

３．将来役に立つか

４．講義要綱に沿っていたか

５．体系的に行われたか

６．【対面の場合】適切な板書

【遠隔の場合】見やすかったか

７．【対面の場合】私語の注意等

【遠隔の場合】Meetの使用方法

８．話し方

９．重要なところを強調したか

１０．熱意や工夫

１１．学生の授業参加を促したか

１２．教師の授業時間厳守

１３．学生のレベル把握

１４．総合的にみて満足したか

授業評価アンケート



２０２３年度　前期

998 名

分　類 ： 専門科目 856 名

学年： １年 463 ２年 393 不明 0

設問No 5 4 3 2 1
当該科目

の平 均

全科目

の平均

1 授業に興味・関心が出てきたと思いますか。 349 408 66 18 15 4.24 4.23

2 授業内容はよく理解できたと思いますか。 263 437 106 33 17 4.05 4.11

3 授業内容は将来役に立つと思いますか。 409 347 76 14 10 4.32 4.38

4 授業は講義要綱に沿って行われましたか。 424 372 47 7 6 4.40 4.44

5 授業は目的が明確で、体系的に行われたと思いますか。 372 405 53 11 15 4.29 4.33

6 377 385 62 21 11 4.28 4.25

7 353 396 76 19 12 4.24 4.24

8 教師の話し方は明瞭で聞き取りやすかったですか。 407 345 70 21 13 4.30 4.32

9 教師は授業において重要なところを強調してくれましたか。 418 339 75 12 12 4.33 4.34

10 教師の授業に対する熱意や工夫を感じましたか。 391 357 77 15 16 4.28 4.27

11 教師は授業の中で、学生の参加（質問・発言等）を促しましたか。 323 350 129 28 26 4.07 4.12

12 教師は授業時間をよく守ったと思いますか。 459 327 50 10 10 4.42 4.49

13 教師は学生のレベルを把握して授業を行ったと思いますか。 327 388 102 18 21 4.15 4.20

14 総合的にみて、この授業に満足していますか。 384 380 60 15 17 4.28 4.29

平均 375.4 374.0 74.9 17.3 14.4 4.26 4.29

東京交通短期大学

【対面の場合】教師は学生が授業に集中できる雰囲気を保つ努力（私語の注意等）をしましたか。

【遠隔の場合】教師はMeetやClassroomを適切に使用していましたか。

学生による授業評価アンケート

設問文

履修者数：

回答者数：

【対面の場合】黒板・OHP等への書き方や文字は見やすかったですか。

【遠隔の場合】オンライン授業で教師が表示した資料、パワーポイントのスライド、動画等は見やすかったですか。
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１．興味・関心

２．理解度

３．将来役に立つか

４．講義要綱に沿っていたか

５．体系的に行われたか

６．【対面の場合】適切な板書

【遠隔の場合】見やすかったか

７．【対面の場合】私語の注意等

【遠隔の場合】Meetの使用方法

８．話し方

９．重要なところを強調したか

１０．熱意や工夫

１１．学生の授業参加を促したか

１２．教師の授業時間厳守

１３．学生のレベル把握

１４．総合的にみて満足したか

授業評価アンケート


